## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 66 Dienstag, 04.04.2006 124. Jahrgang

■ Käsereigenossenschaft St. Antoni, in St. Antoni, CH-217-0650111-8, die wirtschaftliche Förderung der ihr angeschlossenen Milchproduzenten usw. (SHAB vom 29.05.1998, p. 3658). Nösberger Arnold, Präsident; Sturny Marius, Vizepräsident; Brülhart Erwin, Sekretär, sind zurückgetreten, ihre Unterschrift ist erloschen. Fasel Bruno, bisher Mitglied ohne Unterschrift, ist neu Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Schwaller Andreas, von Luterbach, in St. Antoni, ist Vizepräsident und Sekretär, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Brügger Beat, von St. Antoni, in St. Antoni, Mitglied; Fasel Thomas, von St. Antoni, in St. Antoni, Mitglied, beide ohne Unterschrift.

Tagebuch Nr. 1580 vom 29.03.2006 (03318484 / CH-217.0.650.111-8)